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Székesfővárosi házinyomda 1920

(A hatósági dijak.) Az ni .jövedelmi források.
Illetve a meglévő bevételek fokozása utáni vadá­
szat során a pénzügyi osztály eljutott a közséai 
hatósági dijak e g y s é g e s  szabályozásáig. Ez a sza­
bályozás tulajdonképpen nem egyéb, mint min­
dennemű hatósági szolgáltatás megadóztatása, a 
már eddig érvényben volt egyes díjáS tetemes 
az illetőségnél például csekély százszoros — fél- 
emelése. A jámbor fővárosi polgár nem gondolhat 
olyat, a mi a fővárosi hatósággal áll összefüggés­
ben és a mi után nem kellene fizetni. I tt  fekszik 
előttünk az ügyosztálynak az előterjesztése, a me­
lyet éppen ma tárgyalt és elfogadott a tanács. 
Szédülten lapozzuk a kisterjedelmű munkálatot 
és döbbenetesen állapítjuk meg. hogy ilyen kévés 
nyomatott sorban még sohasem húzódott meg 
annyiféle rengeteg fizetési kötelezettség, mint eb­
ben az úgynevezett »egységes szabályozásban.« 
Nincsen módunk, de helyünk sincsen, hogy tétel- 
ről-téteire ismertessük a javaslatot, csakúgy rö­
viden állapítjuk meg, hogy a hatósági din tárgy a 
úgyszólván minden irat, a mi a városi hivatalok­
ban készül és tárgya a székesfőváros területen az 
ipartör vény alapján űzött foglalkozás: a ható­
sági engedélyhez kötött következő vállalkozások 
Ac." pedig a megkezdésükkor és 10 évenkint:es

gyógyszertárak, dohány árudáin cseiédszerzes. ice- 
ményseprés, rendes járatú  időhöz kötött személy- 
tezállitás. színház, kabaré, mozi. orfeum, czdrkusz. 
lovarda, állatsereglet, vagy hasontermészetü üz­
let ; vagy előadás, hangverseny, vagy mutatvány, 
tánczmuiatság, bordélyház. találkahely, engedé­
lyezett kéjnőlakás, hatósági rendelkezés alatt álló 
ívizek igénybevételével viz.iogi engedélyivel léte­
sített vállalatok, kivéve az öntözés és a házi viz- 
fezükságkí ellátása czéljából létesített müvek, 
vendéglő,: kávéház, bar és szálloda, antik m űtár­
gyakkal való kereskedés^ luxus személyfuvarozás 
{számozatlan bérkocsik, bérautók). Árverések, 
ivégélad'ások és hasonló eladások hatósági enge­
délyezése, közterületen és magánházak, illetve fa­
lak és kerítéseknek .a közterületről szemlélhető 
részén való hirdetés és a bérkocsik kövezetha&z- 
ttáláta (kövezeti-dij).. Pénzintézeteknél vezetett és 
hatásági láttamozásit igénylő üzleti könyvek ha­
tósági láttamozása. A dijak ̂  öt koronától negy­
venezer koronáig terjednek és a díjszabás nem 
kíméli még a hordókat sem. sőt a gyógyszertárért 
folyamodóknak is ötven koronát # kell fizetniük 
azért, hogy a hatóságig orvos testi épségükről állít 
ki bizonyítványt. Hálásaknak kell lennünk azon­
ban, mert az eltemetett halottat m ár nem bántják.


